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Motions déposées le 30 septembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Carl Devlies au vice-premier ministre et
ministre de l’Intérieur sur «l’introduction accélérée de
la carte d’identité électronique» (n° 9).

1. Motion de recommandation (11.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du ministre de l’Intérieur

recommande au gouvernement de limiter l’émission
de la carte d’identité électronique aux projets pilotes
tant qu’une carte d’identité électronique digne de ce
nom n’aura pas été mise au point;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 30 september 2003 tot besluit van de interpel-
latie van de heer Carl Devlies tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Binnenlandse Zaken over «de ver-
snelde invoering van de elektronische identiteitskaart»
(nr. 9).

1. Motie van aanbeveling (11.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aan de uitgifte van de elektroni-
sche identiteitskaart te beperken tot de pilootprojecten
tot zolang er geen volwaardige elektronische identi-
teitskaart werd ontwikkeld;
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de kaarthouders van de voorlopige elektronische
identiteitskaart gratis een elektronische identiteitskaart
ter beschikking te stellen voor zover die een vernieu-
wing van hun kaart nodig hebben vooraleer een defini-
tieve elektronische identiteitskaart werd uitgegeven bij-
voorbeeld ingevolge adreswijziging;

de gemeenten voldoende ondersteuning te verlenen
bij deze operatie.

Carl DEVLIES (CD&V)

2. Eenvoudige motie (11.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

de mettre à la disposition des porteurs de la carte
d’identité électronique provisoire une carte d’identité
électronique gratuite au cas où ils devraient faire re-
nouveler leur carte, par exemple après un changement
d’adresse, avant qu’une carte d’identité électronique
définitive ne soit délivrée;

d’apporter aux communes un soutien suffisant dans
le cadre de cette opération.

2. Motion pure et simple (11.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Mohammed BOUKOURNA (PS)
Jacqueline GALANT (MR)
Eric LIBERT (MR)
Filip ANTHUENIS (VLD)
Willy CORTOIS (VLD)
Patrick LANSENS (sp.a-spirit)
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